

全力打造一流营商环境

“一业一证”，让群众办事更省心

荆州区发放首张跨区域行业综合许可证

本报讯(通讯员谢函君 程本洪)“以前,不同的许可事项要跑多个部门办理,领取多个许可证后才能开展经营,现在只要到一个综合窗口、办理一张证就可以,真是太方便了!”近日,纪南文旅区某酒店管理有限公司负责人李女士在荆州区企业综合服务窗口领到荆州区首张跨区域

行业综合许可证后,喜悦之情溢于言表。只跑一次的背后,是“一业一证”的高效改革。李女士的这张行业综合许可证将食品经营许可证、卫生许可证、特种行业许可证等整合在一起,是荆州区开展“一业一证”改革以来办理的第1369张行业综合许可证,

也是荆州区跨区域办理的第一张行业综合许可证。由于纪南文旅区部分许可职能由荆州区代管,群众在办理许可时需要多次提交申请。荆州区市场监管局工作人员了解到李女士的情况后,迅速对接相关部门,采用“一表申请”线下跨区域流转的方式,以最快速度为

企业办结相关证件。下一步,荆州区市场监管局将总结“一业一证”改革的经验做法,延伸改革业务链条,优化完善业务系统,整合行政审批流程,探索将更多行业纳入“一业一证”改革范围,营造更加便捷、高效的营商环境。

降低企业用地成本 提高土地利用效率

监利市完成今年首个分割登记的工业厂房项目

本报讯(见习记者周安一 通讯员强登峰 朱万)近日,随着监利市不动产登记中心为杨林山水泥有限公司标准厂房办理分割登记,该项目成为该市今年完成的首个分割登记的工业厂房项目。

“没想到标准厂房可以分割登记,一证变多证,解决了我们的融资难题。”监利市杨林山水泥有限公司负责人拿到两本崭新的不动产权证

书后激动地说。过去,工业用地上的房屋只能以整宗地办理一本不动产权证,不能进行分割,无法灵活抵押融资,不利于园区和企业进一步盘活资产,限制了工业企业办公区域资源的流通速度和效率。

如今,工业园区已实现了集约化生产,吸引了众多优质企业入驻。工业标准厂房分割登记可以破解权利分割不清、厂房利用效率不高等问题,在降低企业用地成本、创新融资模式的同时,还能优化土地资源,提高土地利用效率。相关负责人表示,将持续推动工业标准厂房分割登记常态化,助力工业企业产权制度改革,为企业发展创造更加优良的营商环境。

致敬高温下的劳动者

在水稻、大豆试验田里“上蒸下煮”——农业科研育种人用汗水浇灌“丰”景

□ 记者 廖程帆 通讯员 黄强

“注意,剪的时候要仔细一点……”8月6日上午10时,室外温度高达40℃,在荆州农科院的水稻试验田里,水稻育种专家徐国华正在和助手李戎一丝不苟地进行杂交水稻授粉试验工作。为了追赶花期,他们每人要做100多袋试验,剪掉近8000粒花药。

“为了对每一株水稻授粉和生长情况做好监测和记录,我们必须下田,这些数字是不可能坐在办公室里面估计出来的。头顶烈日,脚踩泥土,上烤下蒸,汗流浹背,是我们的工作常态。”徐国华说。不远处的大豆试验田里,荆州农科院高级农艺师郑金焯同样顶着烈日在做育种记录。现在是大豆的鼓粒期,是即将成熟的关键时期,任何变化都要详细记录下来。这片大豆试验田主要是做大豆育种和省大豆区域试验。不管气温多高,她每天都会到田里观察并记录数据。在21亩试验田里,她已经完成1000余份记录。



荆州农科院高级农艺师郑金焯在大豆试验田里做育种记录。

烈日下用脚步丈量着炙热的大地,用汗水保粮食丰产丰收。他们始终坚守在田间地头,不断进行育种科研试验,让良种惠及千万家。



在江陵县泰水乡荆堤村的莲蓬种植基地,采莲人冒着酷暑,头戴草帽,背着竹篓在荷塘中来回穿行,采摘莲蓬。(通讯员 郑文刚 欧阳钰海 记者 张梦瑶 摄)



8月6日,荆州城发颐养中心(老年大学)项目现场,工人们头顶烈日施工,用辛勤劳动与汗水推进项目建设。(记者 张梦瑶 通讯员 鄂和静 徐飞 摄)

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年8月19日上午9时30分在我公司拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:一、拍卖标的

标的物自公告之日起至拍卖日前在标的物所在地进行展示,请意向竞买人自行前往标的所在地查看标的物。三、报名手续的办理

的请场腾退,移交工作由买受人自行完成。五、联系方式

不慎遗失开具湖北博森百锐建设工程有限公司的增值税普通发票,发票代码:4200172350,发票号码:09419488,开票日期:2022年10月24日,金额:300000,声明作废。

湖北东升高旭新材料有限公司湖北东升高旭造纸助剂及生物基新材料项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

我公司《湖北东升高旭造纸助剂及生物基新材料项目环境影响报告书》现已编制完成,现公示下列信息并征求公众意见:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接方式:

二、征求意见的公众范围:项目5公里范围内公民、法人和其他组织

三、公众提出意见的方式和途径:

媒体视点

8月8日,市疾控中心党委委员、副主任刘建昭做客《行风热线》直播间,围绕夏季肠胃健康问题,与市民朋友在线交流。

出现急性腹泻如何处理

当前正值盛夏,气温高、湿度大,各种细菌和病毒容易滋生,肠道传染病比较常见。肠道传染病主要通过消化系统传播,夏季容易流行的肠道传染病常见的有霍乱、伤寒、副伤寒、细菌性痢疾、大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、肠炎、细菌性食物中毒等细菌性肠道传染病,还有病毒性肠道传染病,包括手足口病、诺如病毒感染、轮状病毒感染等。

日常生活中出现急性腹泻应该如何处理?刘建昭一一进行了介绍。如果腹泻病情不重,一般通过调整饮食、休息、对症治疗,2-3天内症状即可改善;腹泻严重者,尤其出现脱水症状的,应及时到医院肠道门诊就医。

怎样预防急性腹泻

一般情况下,腹泻可以采取简单的个人卫生和食品安全措施进行预防,主要包括如下几个方面:注意饮食卫生。高温可杀灭致病微生物,饮用水需煮沸后再饮用,或选用卫生合格的桶装水、瓶装水。

养成良好的健康生活习惯。1.注意手部卫生,平时勤洗手,饭前、便后及时洗手。2.不暴饮暴食,不吃腐败、变质的食物,生食食物一定要洗净,尽量减少摄入生冷食品。3.养有宠物的家庭,一定要做好宠物的卫生,同时告诫孩子不要一边吃东西一边喂宠物。

编辑观点:夏季是肠道疾病的高发季节。专家提供的这些健康“秘籍”,请您逐一对照,学习消化。只要大家从我做起,掌握健康知识,养成良好生活习惯,就能远离肠胃疾病,平安一“夏”。



扫码查看详情

市疾控中心相关负责人做客《行风热线》,与市民朋友在线交流——守护健康,从「肠」计议

严查“鬼秤” 让群众“称”心如意

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员郭兵)为保障消费者权益,维护公平交易环境,近日,沙市区市场监管局联合湖北省计量测试技术研究院荆州分院对辖区内的农贸市场开展计量器具专项检查,成功揭露并查处了多起“鬼秤”事件。

现场,检定人员使用高精度的标准砝码,严格按照国家计量法规和检定规程,对商户的电子秤进行了逐一检定和全面评估。执法人员发现,长港路市场、金龙路市场和洪院市场部分水产区商户使用的电子秤存在严重问题,即俗

荆州经开区鱼农桥街道杨场新城社区 纽扣画廉洁 永葆清廉心

本报讯(通讯员张柳 记者琳玲)为加强新时代廉洁文化建设,进一步增强社区干部群众的廉洁意识,近日,荆州经开区鱼农桥街道杨场新城社区组织开展“纽扣画廉洁 永葆清廉心”廉洁文化主题活动。

活动现场,工作人员向大家详细讲解了纽扣画的制作流程,随后,大家开始了一段“清风入心”的奇妙手工制作的之旅。大家在纽扣画板上对象征廉洁

石首警方破获一起“毒狗”案

本报讯(记者张明金 通讯员卢贻斌)两男子曾因盗窃被判刑,出狱后不知悔改,继续干起偷狗摸狗之事。近日,石首警方破获一起流窜鄂湘两省的“毒狗”案。

7月21日,石首市公安局调派派出所接辖区某村王某报警,家中一条看家狗被盗。民警通过视频排查,锁定两名可疑男子骑一辆无号牌摩托车,在省道边用弩射杀一条狗并带走。晚11时50分,2名嫌疑人又窜至某村射杀王某的看家狗并盗走。

在石首市公安局犯罪侦查中心支持下,民警查明2名嫌疑人是石首市的田某(52岁)、付某(55岁),两人都曾

“夏季治安打击整治行动”进行时